55431 [

g 1 <2016 FEFEPRZED AGARE >

n=4 DERBL D, 2P=1BINELL E n EETRILINTVD, DL,

nE < 2O, HEETEA L

T, nEHChoLE, TORDET , LBNCRT, BiE nER12312, CEL)

2,y 12, 1331, % 108 CHTL

2,=2, 12,,=n+2, 1331, =n*+3n’*+3n+1=(n+1)

LoT, 5FnS 2mt2=(p+1)3 ...
O DEDDEREUL.2 DATHENS, n+1 DEREE 2 DATH 5B,

E7, nlEd U EDERETHENS,
n+1=27 (m (3 3 A EDEE) oo
LEING,

Inrx, Ons  22HI=(27)

Thbb, 22 =2 ThHEMS
2m 4 1=3m .eeen. ®
@IzB\T
m=1t$5r (&0)=3, (HL)=3
£-T, ®IFHKY I,

m=2r¥5r (kl)=5, (5l)=6
EoT, @AY A,
m=3 L¥5r (&0)=9, (Hl)=9

&oT, @FHYIID,

y=2"+1DJ5 7 LB y=3x DAEBRIFEDK
DEHIREZNE, @ &/~ 3 3 U EDOER m 1%

m=3 DA TH5,
QOno, m=3DeXx n+1=23
EoT, kDB nDEE =7 B

y
9 .......................
y=23%
y=2"+1
o/ 1 3 =z

2% ZOFETIE, @&MATIIVRIVm FFELLRNI L%, JIT7%FAL THENDZ,
m>3 DX, 27+1>3m MY IO Z L EBARWFHINETIEAL T, HEMADTE LU,

iR 2 <$HeE>

n=4 DERE LTS, 30+3=1BL HILLd n EETRILIN TS, DL X,

Z &Ko

n RN D, HEETE

T, nEHCTho Lk, TORDETR , LBCRT, BIE 7 ER12312, LB

3uy 10, 3%,, 1331, % 108 TR L
3m=3, 10,,=n, 3?2,=3%, 1331, =n3+3n?+3n+1=(n+1)>

_1_



£oT, 5 3+ =n+13 3 2=(n+1)p...... ©

D DEDDEREIL 3 DA THENS, n+1 OEEREE 3DATHD, yhy=3"-3 y=3x
/2, n i34 M EOBERRTHINS,

n+1=3"(m L2 EDEER) o ®
rERING, 6

orx, Ons  3F=(3")°

Tbn, 3 =3 THEMS
3m_3=3m  eeun.. ®

@IzB\T

m=2¢9dL (f0)=6, (AH)=6

£-T, @IFHKY I,

y=3"=3 DI 7 LEAR y=3x DABRRIEDK 0/1 2 ~

DEITRBME, @ &MY 2 LD m 1%

m=2 DATH 5,

@06, m=20r% n+1=3?

koT, kDB n0EE =8 & / y=—3

il 3 <1969 FERIRKZED AGARREDLEZE >
HLHIEDE N & 5 #IETRDOT &, BEEAD 2HDEER N xy.222--- L7805,
F/z, N-1 2 9EETRDOT L, BEEDD 2 HOERINL zy.000--- 785, TDEE, 1, y, z DEZRD L,

IRELY, %, y, 2 IFERKT, 1<r<4, 0<y<4, 1<2=54ThHh5,
LT, n 8 THEdI L%, TORDETIZ , LBNTERT, BIIE »##H121312, &L, )

z

_ _ z z z _ 5 _ 2
N—xy.zzz---<5)—5x+y+g+?+?+ —5x+y+1_l =bx+y+ )
5
E2
= e = I T S = LI
N—1 = zy.xxx- 9z+y+9+92+93+ 9Z+y+1_l 92+;V+8 @
9
O-@4&v, 1:<5x+y+§>—<9z+y+%>=%x—%z . 39x—702=38
_70z+8 _ 8z—1)
¥="735  ~% "3 ®

z2—1=39% (kIIEE) THb, 2=39k+1
1<z2<4 &Y, z=1
@Y, x=2

k%, O&Y, N=10+y+% QY

O, @IFAEDKTHZEMS, y=0,1, 2, 3,4 L7425,
—9-



£oT, KD x, y, zDMEIL (1, ,2)=(2,0, 1), (2,1, 1), 2,2 1), 2,3 1), (2,41 B

5%

MIREXT, [N—1 % 9#ETRDOT L, BEESD 2 ORI yz.08%:.:. 8755, | LETE, ZiZ1EYD
(x, v, 2)=(2, 1, 1) 725,

JENNRERE 1
nADIH a KNYB UNHD, THns 8ERFNT T AEZLHEL, 50 REW\WT IRY~DHMEENEL L
WS, 2023<n<2050DE X, n, a DfEZEKRD X,

BE %:p LB, IRELY, LCp"l—p)=,Cop%l—p)"

C; 9.8 6\2 6
2_48_7:—: — —_—
=, T 5049 <35> p>0 &Y, p==5
FoC, a=np=—enkd, nld3BORYTHS.
2023=35-57+28, 2050=35-58+20 LV, 2023< 2< 2050 D X, 57§—§<3—’;<58§—g’6%67)\6,
258 kU, n=2030 a=-0 %2030 = 348
35 ‘ 35

B n=2030, a=348

JEANTERE 2
HOWE nEETHETYE, BENK0021 720, mEETHETY, BEINK015 L5, HEME SEETHETE
YAR5M, =L, m, n 39 TOEREL T3,

BE anEETHHILE, a, TERT., FIa PN 10EHDOL XTa ZITTRT,
HEEE x LB, BRIEDONTOEHEDNS, nld3BE, m L6 U EDBRETHS, (0, m<9)

2 1
. 7 —
x=002i, =24 L 2 Lo o gl sy,
nt oot ow’oom B B
1 1
3 ns
7 1 1 13 5 Y 19
G MTT BTTaq TRl YT BT YT T8
[ERRIZ,
.. 24 2m+5
x=0igh, =42 p 2y L2 5 EIMEY ey,
m - om m m m m m°—1
53 34 85 1
bi=3150 b= bsTE o b7
EoT, 002i(n)=0125,, £7%2L%, n=4, m=9, x=% TH5.,

W, =0 & BEECRUALE, Ocicierq ER2EETAE,

_3_




:ﬁizm szx%}zﬁézl,%sz%}=91=m szx%}zpﬂzz,

|
<[] =1 e =)= o=fcd] )=
(1EERER 6 MTOTEER/ NI & 7205, )

;of,x:%&3ﬁ&ﬁ§7a,QMMﬁ &

1

a)x:7mfdmmm=QM%ﬁ®=Q%@=0LW=Q%>

2) 10EEDIE (M) x & n EHTRIHE

Bl x=0.icpc5 )= ﬁ+c—22+c—33+'-' Dk X,

n n n
MOz n 285 L, nx=c1+%+%+m ey =[nx] ([ [IEAVAES)

Cy | C3 - C3 , (4

nx— 61:7 +?+ A @I_ﬁﬂk n %%Njé t, n(ﬂx—cl) = 62+7 +7 + - . Cy == [ﬂ(ﬂx— 6'1)]
n(nx—cy) — cz=% +C—42 + OERLIZ n 28T B &,

n

€4y | G5
nn(nx—cy)—cyp = c3+7 +? te ey = [n{n(nx—cy) —cyl]

LXTIE*%“‘-", C4 ) (:5 ) --i)ijf‘{&) 6%50

BI2 034 % 3EETEY,
i -3

7
3 RN U72ERay
; (1EBRES 4 #1)

T DB BN
2 ens,

0 9
3

2 i

EoT, 03, = 00220,
(2023/9/17 Y3 —H—)



